ПАМЯТКА
для семей, имеющих детей-инвалидов раннего и дошкольного возраста,
по вопросам получения услуг дошкольного образования

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Мы рады представить Вам
муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Колокольчик» 
с деятельностью которого можно познакомиться в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по адресу http://dsckolockolchick.tvoysadik.ru/  (сайт адаптирован для лиц с нарушением зрения).
Наш объект, расположенный по адресу ул. Урицкого,3 г. Палласовки, имеет доступность для инвалидов и маломобильных граждан на специально выделенных участках и в помещениях.
· В детском саду созданы специальные образовательные условия для детей с особыми образовательными потребностями, связанными с нарушением опорно-двигательного аппарата, нарушением зрения, нарушением речи, нарушением интеллектуального развития, задержки психического развития,  сложным дефектом. 
· Ваш ребенок может посещать группы комбинированной направленности, возможна организация обучения на дому при наличии медицинского заключения.
· Детский сад укомплектован опытными педагогическими работниками (воспитатели, учитель-логопед, музыкальный руководитель, инструктор по физической культуре), которые смогут оказать квалифицированную коррекционную помощь детям с ограниченными возможностями здоровья.
· На все интересующие Вас вопросы также можно получить квалифицированные ответы от специалистов детского сада.

· Детский сад имеет следующее условия:
      - обеспечена возможность беспрепятственного входа на территорию детского сада: при входе на территорию через калитки, оборудованные кнопкой вызова, имеется дорожка из плиточного камня с установкой тактильных табличек, указывающих направления движения; обустроена новая входная группа, установлена вывеска учреждения, указатели со шрифтом Брайля);
      - обеспечена возможность движения внутри здания (расширенные дверные проемы, установлены поручни на путях движения в здании);
- обеспечено сопровождение работниками детского сада посетителей, имеющих стойкие нарушения функции зрения, и возможность самостоятельного передвижения по территории объекта.
· При необходимости Вам может быть оказана дополнительная помощь сотрудников: для вызова сотрудника воспользуйтесь кнопкой вызова персонала, расположенной сбоку от   входа на территорию или телефоном –8-84492-68897 

· В случае невозможности (отсутствия времени) посетить детский сад Вы можете получить услуги в дистанционном формате на сайте ДОО: 

- изучение материалов, подготовленных специалистами по наиболее часто задаваемым родителями вопросам  http://dsckolockolchick.tvoysadik.ru/
- консультирование в дистанционном формате по всем интересующим вопросам через форму обратной связи или при возможности (желании) предоставить свой электронный адрес, а также через электронную почту детского сада dsckolockolchick@yandex.ru, 

- телефон доверия (горячей линии) по вопросам нарушения прав на дошкольное образование детей-инвалидов и детей с ограниченными вопросами здоровья тел.  8-84492-68096, а также контактные телефоны иных руководящих работников, расположенные на сайте  http://dsckolockolchick.tvoysadik.ru/
  По вопросам обеспечения доступности здания и помещений дошкольной образовательной организации, доступности и качества получаемых Вами услуг, а также при наличии замечаний и предложений Вы можете обратиться к ответственному сотруднику – Тараненко Марине Васильевне, заведующему детским садом.
Детский сад – образовательное пространство, открытое для всех!
